
 

Referat fra vår julemiddag fredag den 22. november i år.  

Årets julemiddag ble avviklet tradisjonen tro på Ridehuset med hele 63 påmeldte gjester. 

Selv om noen få meldte frafall, var det som tidligere meget stor oppslutning om 

arrangementet noe styret som arrangør er meget fornøyd med. 

Alle gjester var som vanlig tidlig ute. Derfor kunne styrets leder, Helge Ringdal, ønske 

velkommen presis kl 1800. Ole Johan Silseth fikk deretter ordet og ledet seremonien 

”Kongens skål”.  Etter at nestleder Nora Julie Wiken hadde orientert om en del praktiske 

forhold, var vi klar til å forsyne oss av julematen som inneholdt alt vi kunne ønske og 

forvente oss.  Maten var levert av Hamar Catering og var meget velsmakende og rikelig. Arild 

Haugen var ansvarlig for henting og tilrettelegging med kone og andre ivrige hjelpere. 

Etter at vi alle hadde forsynt oss både en og to ganger var vi klare for taler og underholding. 

Helge tok opp i sin tale hva vi hadde gjennomført i året som vi snart har bak oss og kom også 

inn på forholdet til vårt vertskap og ga uttrykk for at vi som lokalavdeling er heldige som har 

denne avdeling å støtte oss til.  Det å opprettholde et godt forhold til FPVS er for oss en 

prioritert oppgave. Han nevnte også vårt forhold til Forsvarets seniorforbunds sentralledelse 

og de direktiver, oppgaver og retningsliner de sender ut som vi må forholde oss til. 

Deretter fikk Ole Johan, ansvarlig styremedlem for flaggtjenesten, ordet for å gjennomføre 

flagglotteriet. Dette er en tradisjon som ble innstiftet i 2011, med hensikt å påskjønne dem 

som deltar i flaggtjenesten. I år ble en av de ukene Thor Wold Bøhmer hadde hatt ansvaret 

for, trukket ut. Thor er en verdig vinner med hele 5 uker flaggtjeneste i det året vi snart har 

bak oss. 

Ole Johan orienterte deretter om flaggprisen og bakgrunnen for at denne prisen hadde blitt 

innført. Den vil bli utdelt til alle som deltar i flaggtjenesten i 15 år. Han understreket 

betydning av den avtale vi har hatt med Forsvaret siden 2004 om heising og firing av flagget 

på Ridehuset og den betydning dette har for vår gode økonomi. Det tillater oss å subsidiere 

reiser og annen virksomhet vi gjennomfører i en grad andre lokalavdelinger misunner oss. 

Det er viktig at vi fortsatt makter å rekruttere så mange flaggheisere slik at denne tjenesten 

kan fortsette. Han understreket at alle medlemmer som er helsemessig i stand til det, bør 

delta i denne viktige tjeneste. 

Deretter ble prisen utdelt til 5 medlemmer som har vært med siden 2004, nemlig Bjørn 

Boye, Erik H. Eriksson, Edgar Myrvold, Odd Ramseth og Torleif Sæther. Den først og sist 

nevnte kunne ikke møte, men de tre andre fikk sine fortjente priser. Den består av et pent 

norsk flagg med inskripsjon utført av Gullsmed Børke, og diplom med bilde av flagget på 

Ridehuset. De fikk alle sin velfortjente applaus.  



Deretter fikk vi underholdning av Halvard Olestad som leste opp fra sine tre novelle – og 

diktsamlinger som han hadde kalt ”Undring” og ”B-undring” samt ” C- undring, severdigheter 

fra stubbloftet” Opplesningen ble gjennomført på dialekt og skapte latter og smil hos de 

fleste.  

Middagen ble avsluttet med litt sang før vi gikk inn i bar - rommet til kaffe og noe attåt. 

Loddsalget, ledet av Gerd Aslaug Bråten, med hjelp av Birgit og Ole var det siste innslaget i 

julemiddagen som etter det inntrykk festkomiteen fikk, var vellykket.  

 

  

 

 

  

   


